

上街信息

第 32 期

中共上街区委办公室

2020 年 4 月 9 日

宋洁实地调研中铝矿业等企业项目复工复产及“三送一强”活动开展情况 4月7日，区委书记宋洁深入中铝矿业等生产企业和部分重点项目，实地调研复工复产及“三送一强”活动开展情况。她强调，全区各级各部门要在严格做好疫情防控的前提下，有序有力有效推进生产企业和重点项目复工复产，为稳定经济社会大局提供有力支撑。区领导虎荣鑫、岳斌、张超、平相乾参加活动。

宋洁一行先后察看了中铝矿业公司金属钾生产车间及鹏飞变电站、红星盾构建设项目、郑煤机建设项目、国际陆港有色金属交易区及散装物流区，详细了解了企业生产经营

和项目建设情况，现场协调解决企业在复工复产中遇到的困难和问题。

宋洁要求，各级各部门要清醒认识到当前疫情防控和经济社会发展面临的复杂形势，在抓好疫情防控的前提下，切实增强全面推进复工复产工作的责任感和紧迫感，真正做到变压力为动力、化危为机，进一步提高复工复产效率，促进经济秩序平稳有序运行。要坚持问题导向，主动担当作为，全面排查梳理问题，加强政策支持、强化要素保障、提供精准服务，设身处地为企业复工复产排忧解难，不断增强企业发展信心。要明确目标任务，狠抓责任落实，分包领导要充分发挥表率带头作用，各镇办、各职能部门负责同志要用心尽心、履职尽责，加强指挥调度，严格执行例会制度，强化督查问责，全力以赴加快推进项目建设，促进签约项目早落地，落地项目早开工，开工项目早投产。同时，要统筹抓好安全生产、环境污染防治等各项工作，进一步完善基础设施建设，营造良好的营商环境，确保如期完成全年各项目标任务。

区商务局多措并举促消费回暖 近日，区商务局在做好疫情防控的前提下，多措并举促进消费回暖。一是以倡议引导消费。在全区开展发起了鼓励干部职工带头消费和在全区开展免租减租行动的倡议，区时代广场已经积极响应倡议，出台了房租减免活动，帮助商户共渡难关。二是以创新牵引消费。依托丹尼斯、景文百货、宏丽来等大型商超利用线上线下平台开

展促销活动，推动居民融合消费。三是以活动变现促消费。积极开展“阳春美食节”、“乐享随心购”、“家居美装节”、“万家安居营”等活动，吸引60余家商家参与。四是以节日激发消费。以清明节小长假为依托，开展店外促销活动，宏丽来和景文百货营业额达到140万左右，丹尼斯同期环比增长45%左右，实现了小范围增长。（区商务局）

新安路街道“三化”扎实推进品质城市建设 近日，新安路街道围绕高品质推进城市建设，在补齐短板上下功夫，在打造美感上做文章，不断提升城市“颜值”。一是长效化健全机制。成立高品质推进城市建设领导小组，制定“集中整治+长效机制”两步走行动方案，建立专班工作机制，扎实开展交通秩序综合整治、主次干道建设、老旧小区升级改造工作，做好城市精细化管理工作。二是优质化创新宣传。利用广播、电子屏、微信公众号等平台，加大宣传力度，做深做细群众宣传工作，动员辖区企业、社会组织、志愿者积极参与、支持城市建设管理，形成浓厚的社会氛围。三是规范化督查落实。按照时间节点及任务要求进行跟踪督查，每周进行通报排名，对发现的问题及时交办，限期整改，确保各项工作落到实处。（新安路街道）

区纪委监委靠前监督护航复课复学 近日，区纪委监委紧盯“人员、物资、措施、机制、保障”核心要素，靠前监督做好复课复学护航工作。一是精准监督，做到心中有数。成立复课复学专项督查组，到区教育主管部门及各所学校、幼儿

园查阅师生健康排查清单、实地查看防疫物资储备、掌握联防联控处置机制预案等，预先掌握各所中小学、幼儿园复课复学工作准备情况，做到基本情况有底数。二是“体验式”监督，督促整改落实。针对广大群众特别是学生家长对复课复学疫情防控工作的担忧，督察组严格按照“家长标准”找不足、抓漏洞，及时将发现的问题同相关单位进行反馈并持续追踪。截至目前，已对33所中小学，幼儿园进行了督查，发现问题57个，已全部整改到位。三是“嵌入式”监督，同步统筹推进。联合教育、卫生、市场监管等部门进行联合评估督导，对全区各类学校开学准备情况进行科学评估，有针对性地指导各所中小学、幼儿园补齐短板，推动复学复课各项准备工作落实落细，确保疫情防控、校园安全底线，助力全区教学管理秩序全面恢复。

（区纪委监委）

△近日，区人社局为新冠肺炎疫情防治人员审核审批临时性工作补助1万余元，涉及医护人员22人；卫生防疫津贴16万余元，涉及医护人员368人。（区人社局）

△4月8日，上街区亚星世纪嘉园管理处经理将一面锦旗送到区中心路司法所，感谢工作人员雷红婷舍小家为大家守护亚星世纪嘉园西区近千户居民疫情安全的感人事迹。（中心路司法所）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高歌 郝婕